SOLUCIONES DE LOS EJERCICIOS DE POLIEDROS

Ejercicio n°1.-

Escribe el nombre de cada uno de los elementos de este poliedro:

L

Solucién:

Arista basica
Vértice
Cara lateral

Bases

Ejercicio n° 2.-

¢, Cudles de las siguientes figuras son poliedros? ¢ Por qué?

® | ©

Solucion:



Son poliedros A y B, porque son cuerpos geométricos limitados por poligonos.

Ejercicio n° 3.-

Indica qué tipo de poliedro es cada uno de estos:
® — ©
. .

Solucién:

A — Prismarecto B — Tronco de piramide C — Piramide pentagonal

Ejercicio n°4.-

Describe el siguiente poliedro y clasificalo atendiendo a sus caracteristicas:

Solucioén:

2 bases rectangulares.

4 caras laterales rectangulares.
Prisma recto.

Prisma cuadrangular.

Ortoedro.

Ejercicio n°5.-

Las dimensiones de un ortoedro son a=6cm, b=6cm y c¢c =6 cm. Dibuja
esquematicamente su desarrollo y calcula su area.

Solucién:



6 cm

6 cm

£
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A=2(@b+ac+bc)=2(6-6+66+6-6)=2 108 =216 cm’

Ejercicio n°6.-

Las bases de un prisma recto son pentagonos regulares de 8 cm de lado y 5,5 cm de
apotema. La altura del prisma es de 15 cm. Dibuja su desarrollo y calcula el area total.

Solucioén:



5,5 cm

15 cm

8 cm

Spase = 8—255 -5=110cm?

SiateraL = (8 - 5) - 15 =600 cm?
STOTAL =2 SBASE + SLATERAL =2-110+ 600 =820 sz

Ejercicio n°®7.-

Dibuja esquematicamente el desarrollo de esta piramide y calcula su area total sabiendo que
su base es un cuadrado de 12 cm de lado y su apotema mide 13,7 cm:



12 cm

Solucién:

12 cm

Apase = 12 =122 = 144 cm?



Perimetro base-a' 48-13,7
ALATERAL = 2 =

Arora = 328,8+144 = 472,8 cm?

=328,8cm?

Ejercicio n°® 8.-

Dibuja de forma esquematica el desarrollo de este tronco de piramide y calcula su area
lateral:

20 cm

40 cm

Solucién:



20 cm

30 cm ‘

40 cm
ABASE MAYOR — 402 = 1 600 Cm2
Agase venor = 20% = 400 cm?
Aarera=4- 40+20 -30=3600 cm?

A ora= Agasest Alarera. = 1600+ 400 + 3600 = 5600 cm?

Ejercicio n°9.-

Observa este poliedro. Indica por qué es regular, completa la tabla y dibuja
esquematicamente su desarrollo:

o=
Qe



NOMBRE DEL
POLIEDRO

N2 DE CARAS

N2 DE ARISTAS

Ne DE VERTICES

N2 DE CARAS
POR VERTICE

Solucién:

Es regular porque sus caras son pentagonos regulares idénticos y en cada vértice concurren tres
caras.

NOMBRE DEL

POLIEDRO Dodecaedro
N2 DE CARAS 12

N2 DE ARISTAS 30

Ne DE VERTICES 20

N2 DE CARAS 3

POR VERTICE

Ejercicio n° 10.-

¢, Qué poliedro regular tiene por caras seis cuadrados? Dibuja su desarrollo
esquematicamente.



Solucién:

Hexaedro o cubo

Ejercicion®11.-

Calcula la diagonal de este ortoedro:

i d 1cm

e

Solucioén:

d=4a?+b?+c?
d =w/22+22+12

d=3cm

Ejercicio n®12.-

Calculala altura de una piramide cuadrada de 5 cm de arista lateral y cuya base tiene
6 cm de lado.

6 cm



Solucién:

u g

cm 4,25 cm

6
d=w/62+62 85 — %:4,25
a=45%-4,25%2 =2,6cm

Ejercicio n° 13.-

Calcula el area total de esta piramide regular cuya base es un cuadrado de 18 cm de lado y
su altura es de 40 cm.

40 om
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18 cm

Solucién:

a 40 cm

9 cm

a=440%2+9% =41cm

Agase = 182 =324 sz



4~M'=¥'=1476 cm?

LATERAL ™
2

A

A TOTAL™ A BASE + A LATERAL

Aora = 324 +1476 = 1800 cm?

Ejercicio n®14.-

¢,Cual es el precio de un cajon de embalaje de 60 cm x 40 cm x 50 cm si la madera cuesta a
razén de 18 euros/m>?

Solucion:

Agase = 0,6 - 0,4 = 0,24 cm?

AlateraL = Pease -a=2 - 0,5=1m? ,
AroraL = 2Agase + Alatera = 0,48 +1=1,48 m

1,48 - 18 = 26,64 euros es el precio



	 

